



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Каштанова, 14, м. Синельникове Дніпропетровської обл. 52500, тел.(05663) 4-26-08

Протокол № 26 позачергового засідання

м. Синельникове

02 липня 2020 року

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, міський голова ЗРАЖЕВСЬКИЙ Д.І.

Присутні: секретар комісії Реутова Л.О. та члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Зміни до карантинних обмежень, внесені постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 522 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392” (далі – Постанова КМУ) з метою запобігання поширенню на території області та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

II. Заходи щодо запобігання поширенню на території області та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. Зміни до карантинних обмежень, внесені Постановою КМУ з метою запобігання поширенню на території області та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ: про зміни до карантинних обмежень, внесені Постановою КМУ з метою запобігання поширенню на території області та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ:

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Синельниківської міської ради
ПОЛОВНА Н.В.

ВИРШИЛИ:

**Керівникам підприємств, організацій
та установ міста усіх форм власності**

1.1. У зв'язку зі змінами до карантинних обмежень, внесеними Постановою КМУ з метою запобігання поширенню на території Дніпропетровської області COVID-19:

1) внести до протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 22 червня 2020 року № 37 такі зміни:

в абзаці третьому пункту 1.1. частини 1 розділу I слова “центрах надання адміністративних послуг”, виключити та викласти його у новій редакції:

“в органах соціального захисту населення, територіального органу Пенсійного фонду України о 10 годині.”;

викласти у новій редакції:

підпункти 4, 5 частини 1 розділу I:

“4) відвідування закладів освіти її здобувачами в групах більше 10 осіб, крім участі у державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішньому незалежному оцінюванні, вступних випробуваннях, єдиному вступному іспиті з іноземної мови, єдиному фаховому вступному випробуванні, атестації у формі тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів «КРОК»;

5) проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, крім проведення кінопоказів у приміщеннях кінотеатрів, за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), де проводиться захід. Організатор заходу відповідальний за дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра;

пункт 2.5. частини 1 розділу I доповнити абзацом:

“Не підлягають самоізоляції у зв'язку з перетином контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них співробітники Місії Міжнародного комітету Червоного Хреста, співробітники акредитованих в Україні дипломатичних місій, зокрема тих, які проводять моніторинг ситуації та доставку гуманітарної допомоги населенню, що проживають на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, учасники зовнішнього незалежного оцінювання та вступних випробувань, зокрема для вступу через освітні центри “Крим — Україна” та “Донбас — Україна” за запрошенням закладу вищої (фахової передвищої) освіти, разом з однією особою, що супроводжує кожного з них, якщо немає підстав вважати, що вони були в контакті з хворою на COVID-19 особою.”;

пункт 2.6. частини 1 розділу I доповнити абзацом:

“Обсервація, самоізоляція особи у зв'язку з перетином державного кордону (яка прибула з держави або є громадянином (підданим) держави із

значним поширенням COVID-19) або пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них припиняється у разі одержання негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції, який проведено після перетину державного кордону або зазначених пунктів.”

Термін: на період карантину

II. Заходи щодо запобігання поширенню на території області та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ: про заходи щодо запобігання поширенню на території області та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ:

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Синельниківської міської ради **ПОЛОВНА Н.В.**

керівник комунального некомерційного підприємства «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» **ДОВГАНЬ П.В.**,
директор комунального некомерційного підприємства «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради» **САЧКО О.І.**;

завідувачка відокремленого структурного підрозділу «Синельниківський районний відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» **ГОЛОДЮК І.Ю.**

начальник Синельниківського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Дніпропетровській області **ЗАБАРА А.В.**

ВИРІШИЛИ:

Суб'єктам господарювання

Синельниківському міжрайонному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби у Дніпропетровській області

Синельниківському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області

Відокремленому структурному підрозділу

«Синельниківський районний відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»

Комунальному некомерційному підприємству «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги Синельниківської міської ради»

Комунальному некомерційному підприємству «Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради»

Управлінню житлово-комунального господарства та комунальної власності міської ради

Відділу соціально-економічного розвитку міста міської ради

Відділу освіти міської ради

ПАТ «АТП-11215»

Відділу з питань НС та ЦЗН міської ради

Посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів: при здійсненні регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень у міському сполученні; на ринках, в закладах торгівлі, харчування, дитячих дошкільних навчальних закладах.

У межах компетенції невідкладно здійснити комплекс заходів щодо посилення роботи з виявлення та припинення фактів вчинення адміністративного правопорушення, передбаченого статтею 44³ Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Термін: на період карантину

Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради

Довести рішення комісії до мешканців міста через засоби масової інформації.

Термін: невідкладно,
на період карантину

5.

**Відділу соціально-економічного
розвитку міста міської ради**

Довести рішення комісії до суб'єктів господарювання міста.

Термін: невідкладно,
на період карантину

Про виконання прокольних рішень частини цього Протоколу письмово інформувати комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій через відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради на електронну адресу: info@sinmr.dp.gov.ua (або npolovna@ukr.net) або за адресою: вул. Каштанова, 14 каб. №8.

Термін: щосереди до 15.00, на період карантину

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти на заступників міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень, контроль залишаю за собою.

Голова міської комісії

Д.І. ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Секретар міської комісії

Л.О. РЕУТОВА

